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Αφιερωματικό βίντεο στην τριακονταετία του 
Μητροπολίτου Ναυπάκτου Ιεροθέου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Βίντεο αφιερωμένο στα τριάντα χρόνια ποιμαντορίας του 
Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου
προβλήθηκε ην Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου 2025, το απόγευμα 
στην αίθουσα του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Δημητρίου Ναυπάκτου.

Το βίντεο ετοίμασαν τα πνευματικά του παιδιά και του το προσέφεραν 
ευγνωμόνως ως έκπληξη τις τελευταίες μέρες του 2025﮲. Ήταν μια ανακεφαλαίωση 
των εκδηλώσεων του έτους 2025, αλλά και μια συνοπτική εξιστόρηση της 
τριακονταετούς ποιμαντορίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ιεροθέου στην 
Ιερά Μητρόπολη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου.

Την προβολή του βίντεο παρακολούθησε αρκετός κόσμος, που είδε 
χαρακτηριστικά πρόσωπα και γεγονότα, θυμήθηκε, συγκινήθηκε και πήρε 
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μηνύματα για υγιή εκκλησιαστική ζωή, μέσα από την λειτουργική, ποιμαντική, 
συγγραφική και κοινωνική τριακονταετή δράση του Μητροπολίτου κ. Ιεροθέου.

Το βίντεο συναρμολογήθηκε, με θεματική διάρθρωση, από φωτογραφίες και από 
βίντεο που άλλα ήταν ερασιτεχνικά και άλλα από σελίδες του διαδικτύου ή και 
τηλεοπτικούς σταθμούς, με κατάλληλη μουσική επένδυση εκκλησιαστικής και 
ποιοτικής ενόργανης «κοσμικής» ελληνικής μουσικής.

Ξεκινούσε από την ενθρόνιση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ιεροθέου και 
έφθανε μέχρι τις τελευταίες χειροτονίες Κληρικών που τέλεσε κατά τον ενεστώτα 
μήνα Δεκέμβριο. Προβλήθηκαν εικόνες από την λειτουργική, κηρυκτική και 
ποιμαντική του δράση στην Ναύπακτο και τις Ενορίες της Μητροπόλεώς του, την 
διακονία του ως τοποτηρητή σε όμορες Ιερές Μητροπόλεις, τις επισκέψεις του στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο, στο Άγιον Όρος, σε Μητροπόλεις της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, αλλά και σε Μητροπόλεις του Εξωτερικού που ανήκουν στο Οικουμενικό 
Παριαρχείο, αλλά και σε άλλες εκκλησιαστικές δικαιοδοσίες, την συμμετοχή του 
σε Συνέδρια ανά την Ελλάδα και ανά τον κόσμο, την διδασκαλία του σε Θεολογικές 
Σχολές στον Λίβανο και την Αμερική, ως Καθηγητής, και το μεγάλο συγγραφικό 
και μεταφραστικό του έργο.

Σε κάποιες εικόνες παρουσιάστηκαν κτήρια της Μητροπόλεως, των Ιδρυμάτων, 
Ναοί και Ιερές Μονές το πως ήταν και πως ανακαινίστηκαν επί των ημερών του. Η 
αλλαγή ήταν εκφραστική μιας ανακαίνισης όλης της εκκλησιαστικής ζωής της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Στο τέλος της προβολής κλήθηκε να κλείσει την εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος, ο 
οποίος αφού ευχαρίστησε όλους τους παρόντες και όλους όσοι οργάνωσαν 
εκδηλώσεις προς τιμήν του και το 2025, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Θεό, 
την Εκκλησία και τους ανθρώπους, ιδιαίτερα τους συνεργάτες του.

Κατόπιν ζητήθηκε από την καθηγήτρια Θεολογικής Σχολής Αθηνών, με καταγωγή 
από την Ναύπακτο, κ. Μαρίνα Κολοβοπούλου, που ήταν παρούσα στην προβολή, να 
απευθύνει έναν χαιρετισμό στην σύναξη. Εκείνη εξέφρασε την χαρά της και 
καταλήγοντας τόνισε ότι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερόθεος με το έργο 
του, κυρίως το συγγραφικό, δεν είναι απλώς Μητροπολίτης Ναυπάκτου, αλλά 
Μητροπολίτης της Καθολικής Ορθόδοξης Εκκλησίας﮲ μέσω της ανάγνωσης των 
συγγραμμάτων του έχει πνευματικά τέκνα, που δεν τα γνωρίζει, σε όλον τον κόσμο.

Παρακολουθήστε το αφιερωματικό βίντεο:


